

1928年10月2日：天主的慈悲

今年10月2日是主业团建立92周年，我们为此送上一些有关这一天的图片和录像片段。

2020年9月30日

(按「CC」来开启字幕)

圣施礼华谈及主业团在1928年10月2日的开始。

在1928年10月2日，当圣施礼华看见主业团时，他也听到天使圣母堂的钟声。

位于西班牙马德里天使之后堂，为纪念圣施礼华的小圣堂的照片廊。

《工作的核心》：圣施礼华的视野

(按「CC」来开启字幕)

这部短片包含了圣施礼华传道的片段，显示圣化工作所具有的不同幅度，并展现在平凡生活中寻找天主的意义。

主业团的历史概况

历史概况

主业团简介

(按「CC」来开启字幕)

这系列的第一套录像 – 《在世界中寻找基督》。不同背景的澳洲人谈及圣施礼华的讯息和对他们在日常生活中产生的影响。

真福欧华路于1988年在芝加哥的一场聚会中，谈到关于主业团的创立。

(按「CC」来开启字幕)

范康仁蒙席谈及圣施礼华有关圣化日常生活的核心讯息。

(按「CC」来开启字幕)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/1928nian-10yue-2ri-tian-
zhu-de-ci-bei-2/](https://opusdei.org/zhs/article/1928nian-10yue-2ri-tian-zhu-de-ci-bei-2/) (2026年2月22日)